

## ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

27 октября на спортивной площадке нашей школы прошел День здоровья в форме станционной игры по безопасности для 5-8х классов, а также в форме квеста для 9-11х классов. Так весело и с пользой ребята окунулись в осенние каникулы, которые продлились до 6 ноября.



Но за эту неделю в нашей школе прошло много спортивных и познавательных мероприятий. Силами президента школы Винокуровой Юлии и Городилова Виталия для всех обучающихся начальных классов были организованы спортивные состязания в форме веселых стартов. Для учеников 8-11х классов прошли соревнования по мини-футболу, посвященные памяти выпускника нашей школы А. Кузьмина. По итогам двухдневных игр победу одержала сборная команда 11х классов. А для эрудитов 5-7х классов состоялась интеллектуальная игра по секциям «Битва умов», в организации и проведении которой активно приняли участие обучающиеся 8х классов. Многие ребята в каникулярное время посетили бассейн «Солнечный», КЦ «Кузбасс», ледовый дворец «Кристалл», выставки и экскурсии. Некоторые отдохнули на базе ДОЛ «Чайка».



Хочется выразить особые слова благодарности неравнодушным и активным родителям, которые помогли организовать интересные мероприятия на осенних каникулах.